
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 53 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: ACQUISIZIONE TERRENI PRIVATI UBICATI PRESSO L’AREA DEGLI 

IMPIANTI SPORTIVI DI MASERA – INTEGRAZIONE INCARICO PER 
PREDISPOSIZIONE ATTI DI ACQUISTO. 

 
 
       L’anno duemiladodici, il giorno 19 aprile, alle ore 18.00, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X  
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                             5                                      
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento indicato in oggetto. 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
Atteso che con propria precedente deliberazione n. 16 in data 17.02.2011, esecutiva, si era 
conferito al geom. Belloni Massimo di Villadossola l’incarico di predisposizione atti, assistenza e 
supporto al Segretario Comunale, ufficiale rogante, relativamente all’acquisto dei terreni in 
oggetto; 
 
Considerato che, rispetto ai costi inizialmente preventivati risulta necessario effettuare delle 
integrazioni, come evidenziato dai preventivi presentati dal suddetto tecnico, riferite a: 
- Verifica presso la Conservatoria di Verbania di trascrizioni contro le parti venditrici dei terreni 
per ricerca eventuali serivitù od ipoteche su terreni oggetto di acquisto da parte del Comune di 
Masera, costo totale generale €. 309,76; 
- Predisposizione e consegna presso l’Agenzia del Territorio di Verbania di preallineamento 
riunione di usufrutto in morte di Giacomotti Carolina necessario per poter stipulare l’atto, costo 
totale generale €. 125,84; 
- Integrazione bolli inerenti l’atto €. 97,86; 
 
Ritenuto, pertanto, doveroso procedere all’integrazione dei costi dell’incarico di che trattasi; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
Visto l’art. 8 del Regolamento delle opere in economia; 
 
Visto il bilancio 2012, in corso di approvazione; 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge: 
 

D E L I B E R A 
 
Di integrare, per le ragioni di cui in premessa, i costi dell’incarico conferito al geom. Belloni 
Massimo di Villadossola per la predisposizione atti, assistenza e supporto al Segretario 
Comunale, ufficiale rogante, relativamente all’acquisto di terreni privati ubicati presso l’area 
degli impianti sportivi di Masera; 
 
Di prevedere la complessiva spesa ammontante €. 533,46 all’intervento 2010501 (cap. 3051) 
RP del bilancio 2012 in corso di approvazione. 
 


